


II/105 Kamenný P řívoz, rekonstrukce mostu ev. č. 105-010_PD

Celková rekapitulace náklad ů v Kč

Druh nákladů Náklad v Kč

Náklady na stavební část 
SO 201 – Most ev. č. 54-037 0,00

Objekty celkem 0,00

Cena stavby bez DPH 0,00
DPH 21% 0,00

Cena stavby v četně DPH 0,00

5) Dodávky a montáže uvedené v nabídce musí být, včetně veškerého souvisejícího doplňkového, podružného a 
montážního materiálu, tak, aby celé zařízení bylo funkční a splňovalo všechny předpisy, které se na ně vztahují  
(např. hmoždinky, šrouby, upevňovací prvky, návlečky, popisky, štítky, apod)  

6) V průběhu provádění prací budou respektovány všechny příslušné platné předpisy a požadavky BOZP. Náklady 
vyplývající z jejich dodržení jsou součástí jednotkových cen a nebudou zvlášť hrazeny.

7) Označení výrobků konkrétním výrobcem v projektu vyjadřuje standard požadované kvality. Pokud uchazeč 
nabídne produkt od jiného výrobce je povinen dodržet standard technických parametrů a vzhledu a zároveň, přejímá 
odpovědnost za správnost náhrady a koordinaci se všemi navazujícími profesemi.

Při vypl ňování soupisu prací je nutné respektovat dále uvede né pokyny: 

1) Při zpracování nabídky je nutné využít všech částí (dílů) projektu pro výběr zhotovitele, tj. technické zprávy, všech 
výkresů, tabulek a specifikací materiálů.

2) Součástí nabídkové ceny musí být veškeré náklady, aby cena byla konečná a zahrnovala celou dodávku a 
montáž, včetně přesunu hmot, lešení, pomocné konstrukce, zvedací mechanismy, povinné zkoušky, vzorky, atesty, 
apod.  (pokud není uvedeno zvlášť). 
3) Součástí jednotkových cen položek je i inženýrská činnost zhotovitele, komplexní zkoušky, včetně zkušebního 
provozu a zaregulování,  včetně nákladů na spotřebu energií, kompletační a koordinační činnost, pojištění stavby, 
provozní řády, včetně zásahové dokumentace, návodů na obsluhu, potvrzení o shodě, apod. Tyto náklady musejí být 
rozpuštěny do nabídkových cen a nebudou zvlášť hrazeny.

4) Každá uchazečem vyplněná položka musí obsahovat veškeré technicky a logicky dovoditélné součásti dodávky a 
montáže. 
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